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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, por medios telemáticos, de acordo co disposto no art. 

46.3 da Lei 7/1985, de 2 de abril Reguladora das Bases de Réxime Local, en primeira convocatoria 

ás once horas do día DOCE DE FEBREIRO DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os 

asuntos incluídos na Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA,  

 

  

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día cinco de febreiro de dous 

mil vinte e un. 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, en relación con remanentes do Plan Único 2020. 

 

3. Aprobación, se procede, do inicio do procedemento de pérdida de dereito ao cobro da 

subvención e de reintegro polo importe aboado en concepto de anticipo, máis os xuros de mora 

correspondentes, a Diócesis Mondoñedo- Ferrol. 

 

4. Aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración con 

distintas entidades e concellos. 
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5. Proposta de aprobación, se procede, do gasto referente a servizos e/ou subministracións de 

material non inventariable. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, do encargo desta Deputación ao seu medio propio 

personificado e servizo técnico, Empresa de Transformación Agraria S.A. S.M.E. M.P. (Tragsa) 

para a realización da actividade de funcionamento das rutas fluviais dos encoros de Santo 

Estevo (Rio Sil-embarcadoiro da Ponte do Sil), e os Peares (Río Miño. Embarcadoiro de Belesar 

Pobo) para a tempada 2021, prorrogable nas anualidades 2022 e 2023. 

 

7. Proposta sobre renuncias de subvencións da Deputación de Lugo destinadas a entidades e clubes 

deportivos en concorrencia competitiva, ano 2020. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para ampliar a vixente 

listaxe de auxiliar de sala para prestar servizos de carácter temporal na Rede Museística 

Provincial da Deputación de Lugo. 

 

9. Proposta de corrección de erros na aprobación das bases específicas para constituir unha listaxe 

de emprego de técnico/a superior en protocolo para prestar servizos de carácter temporal na 

Deputación de Lugo (Xunta de Goberno de 15-01-2021). 

 

10. Proposta de cumprimento da Sentenza nº 175/2020, de 18 de novembro, ditada no P.A. 18/2020. 

 

11. Comparecencia en execución definitiva 7007/2020 (P.O. 7077/20218). 

 

12. Comunicacións da Presidencia. 

 

13. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


